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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 090/2016, para 

Contratação de empresa especializada para prestação do serviço de manutenção de ar 
condicionado veicular e elétrica (quando necessário), incluído fornecimento de peças genuínas 
e acessórios, para veículos de diversas marcas, pertencentes à frota da Secretaria da Saúde de 
Joinville. Aos 30 dias de setembro de 2016, às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de 

Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a 

Portaria nº 072/2016, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram 

verificados as credenciais dos representantes das empresas participantes e início da fase 

competitiva. Informamos que participou a seguinte empresa: Auto Peças Aslivia Ltda. Demos início 

à sessão aonde foi credenciada a seguinte empresa: Auto Peças Aslivia Ltda. Seguindo-se de 

imediato à fase competitiva (lances), foi verificada a proposta da empresa e seus respectivos valores 

globais: A empresa Auto Peças Aslivia Ltda ofertou o valor global R$ 198.000,00. Restando como 
menor proposta a empresa e seu respectivo valor global: Auto Peças Aslivia Ltda, R$ 
195.000,00. Salientamos que a proposta foi analisada pelo Sr. Valmor João da Silva Junior 

Coordenador do Setor de Transporte e Maria Guilhermina Murtinho de Borba da Gerência da 

Unidade dos Serviços de Referência – GUSR. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e 

lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 

 

 

Pregoeiro: Laércio Prestini 

 

 

 

Equipe de apoio:  Joelma de Matos   Saul de Villa Luciano                 

 

 
 
Equipe Técnica:  Valmor João da Silva Junior  Maria Guilhermina Murtinho de Borba 
 
 
 
Empresa participante:  
 

 

 

Auto Peças Aslivia Ltda. 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 090/2016, para 

Contratação de empresa especializada para prestação do serviço de manutenção de ar 
condicionado veicular e elétrica (quando necessário), incluído fornecimento de peças genuínas 
e acessórios, para veículos de diversas marcas, pertencentes à frota da Secretaria da Saúde de 
Joinville. Aos 30 dias de setembro de 2016, às 09:30h, reuniram-se na Coordenação de 

Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a 

Portaria nº 072/2016, para abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos 

sendo circulado entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Foi habilitada a seguinte Empresa: 

Auto Peças Aslivia Ltda. Não havendo nenhuma argüição quanto às documentações e nada mais 

sendo constado foi encerrado a reunião e lavrada esta ata. 

 

 

 

Pregoeiro: Laércio Prestini 

 

 

 

Equipe de apoio:  Joelma de Matos  Saul de Villa Luciano                 

  

 
 
Empresa participante:  

 

 

 

Auto Peças Aslivia Ltda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


